



大漢公報

The Chinese Times

Established in 1907,
Published every day except Sunday
& Holidays by The Chinese Freemasons
in Canada Publishers Limited
Second class mail registration number 0009

1 East Pender Street
Vancouver, B.C. Canada
V6A 1S9
Phone: (604) 685-8941
685-8812

義氣團結
忠誠救國
義俠除奸

卑詩省民駕車犯例全加之冠

嚴格監督安全駕駛

(雲訊)據雲哥華市府交通組發言人稱，由於市民對交通意外事件視爲等閒，故市警的交通部決意恢復「車禍調查組」，希望減少今後交通事故。

車禍調查組之責任，專門調查車禍的情形，包括檢控因違例而肇禍之駕駛人士。

市府交通組發言人續稱，過去調查交通意外事件，成績難符理想，係由於人手不足所致。結果便不少因違反交通例而肇禍的駕駛人士，逃離法網，此舉對於無辜之受害人，實有欠公允。

(域多利加新社電)加拿大統計局調查結果，發現卑詩省駕駛人而違反交通例者，爲全國各省之冠。

根據一九七七年的統計，卑詩每一千輛汽車之中，失事率爲百份之七點三六，而全國之平均失事率，僅佔百份之五點四而已。

(雲訊)卑詩省交通意外頻仍，而涉及孩童傷亡事件，尤令人觸目驚心。

卑詩省汽車保險公司上月提出警告稱，倘發現卑詩省駕駛人而違反交通例者，爲全國各省之冠。

教宗結束訪非洲

(美聯社)象牙海岸阿比珍電

教宗十三日結束非洲的訪問，乘機返抵羅馬。

他訪問非洲的最後一站是象牙海岸，臨走時參觀位於阿比珍附近的一間麻痺醫院，並爲瘦瘞患者祝禱。

教宗此次訪問非洲六個國家

，總有收穫，他對非洲的天主教徒十分關注，並強調尊重非洲的文

十分關注，並強調尊重非洲的文

十分關注，並強調尊重非洲的文